

Jak injekce covidu šíří autoimunitní onemocnění a „VAIDS“, média se obrací k přicházející „vakcíně“ proti AIDS, která jen urychlí genocidu vakcín

naturalnews.com/2022-02-15-covid-injections-spread-autoimmune-disease-media-aids-vaccine.html

February 15, 2022

Úterý, 15. února 2022 od: Ethan Huff

Štítky: AIDS , špatné zdraví , špatná medicína , Big Pharma , COVID , depopulace , Fauci , genocida , imunitní systém , imunita , vypuknutí , Plandemie , poškození vakcínami , Vakcinační úmrtí , války proti viru VAIDS , vakcíny.

Tento článek může obsahovat výroky, které odrážejí názor autora

Obejít cenzuru sdílením tohoto odkazu:



Kopírovat URL

18 tisPohledy



([Natural News](#)) Nyní víme, že „vaccíny“ Wuhanského koronaviru (Covid-19) šíří vakcínou vyvolaný AIDS neboli VAIDS, což je vhodné načasování vzhledem k tomu, jak korporátně kontrolovaná média začínají prosazovat novou experimentální „vaccínu proti AIDS“. „ na masách.

Koncem ledna Moderna oznámila počáteční klinické testy nové injekce HIV, kterou vytvořila na základě stejné technologie mRNA (messenger RNA), která se používá při očkování proti chřipce Fauci.

Biotechnologický gigant se spojil s „neziskovou“ organizací s názvem International AIDS Vaccine Initiative (IAVI), aby vyvinuli injekci, která je již podávána dobrovolníkům na George Washington University School of Medicine and Health Sciences ve Washingtonu, DC.

"Jsme nesmírně potěšeni, že posouváme tento nový směr v designu vakcín proti HIV s platformou mRNA společnosti Moderna," řekl Dr. Mark Feinberg, prezident a generální ředitel IAVI, v prohlášení.

"Hledání vakcíny proti HIV bylo dlouhé a náročné a mít nové nástroje, pokud jde o imunogeny a platformy, by mohlo být klíčem k rychlému pokroku směrem k naléhavě potřebné účinné vakcíně proti HIV."

Falešný vládní „doktor“ Tony Fauci je již dlouho posedlý AIDS a říká se, že roky pracoval na tom, aby se pokusil dostat vakcínu proti němu do výroby. Zdá se, že ten čas je nyní, právě včas pro konec *plandemické* operace covid.

Organizace spojených národů tvrdí, že se šíří nová „varianta“ HIV – jde o AIDS vyvolaný vakcínou?

S covidem začíná mizet z titulků, je nyní nahrazen strachem z šíření AIDS.



Jeden titulek z OSN nyní tvrdí, že „[rychle se šířící varianta HIV zdvojnásobuje pokles imunitního systému“. Článek *Nature* také tvrdí, že v Evropě koluje „vysoce virulentní varianta HIV“.

Ve Spojeném království dokonce existuje tlak na to, aby se Britové nechali testovat na HIV, stejně jako bylo každému řečeno, aby se nechali testovat na chřipku Fauci. Princ Harry oznámil, že každý má nyní „povinnost“ nechat si udělat test na HIV pro bezpečnost veřejnosti – zní to povědomě?

The Sun také vyzval veřejnost, aby se nechala otestovat na HIV, „jako heterosexuální diagnózy jsou poprvé za deset let vyšší“.

Tento náhlý výskyt HIV z ničeho nic se podivně shoduje s fenoménem VAIDS, který se záhadně objevil poté, co velké masy lidí začaly dostávat injekce proti chřipce Fauci.

Je možné, že HIV a AIDS jsou na vzestupu kvůli injekcím? A pokud ano, znamená to, že příští *plandemie* je *plandemie* AIDS, která přijde s více testováním, větším maskováním, větší tyraní?

Pokud se potvrdí, že bodnutí obsahuje proteinové vložky HIV, které snižují počet T-buněk lidí, pak stovky milionů lidí na celém světě nyní mají HIV a ani o tom nevědí.

Oznamovatel ministerstva obrany (DoD) říká, že počet případů HIV meziročně vzrostl o 590 procent. Jsou příčinou vakcíny?

„Asymptomatická infekce HIV je druhou fází HIV/AIDS,“ uvádí *Strange Sounds*. "Během této fáze nejsou žádné příznaky infekce HIV."

„Toto stadium se také nazývá chronická HIV infekce nebo klinická latence. Během této fáze se virus v těle stále množí a imunitní systém pomalu slábne, ale člověk nemá žádné příznaky.“

Je jistě v rámci možností, že každý plně očkovaný člověk, který se nakazil „covidem“ a vyvinuly se u něj příznaky podobné chřipce, může mít v sobě HIV. A i když se nakonec „uzdravili“, je to pouze dočasné, dokud jejich tělo příště nezačne mít nedostatek T-buněk.

"Nárůst zpráv o HIV a testování v médiích by mohl být mírným odhalením toho, co čeká očkované," varuje *Strange Sounds* a naznačuje, že brzy přijde nová pilulka nebo vakcína proti HIV / AIDS.

Chcete-li držet krok s nejnovějšími zprávami o příští vyrobené *plandemii* , nezapomeňte se podívat na [Pandemic.news](https://pandemic.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[NaturalNews.com](https://naturalnews.com)

[StrangeSounds.org](https://strangesounds.org)

[StrangeSounds.org](https://strangesounds.org)